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Gentile Cliente

Innanzitutto ti ringraziamo per la scelta di 
questo prodotto che ti permette di entrare 
nel fantastico mondo del pulito cleaning by 
Lavorwash.
Scopri le caratteristiche del tuo prodotto 
leggendo con attenzione il libretto istruzioni 
nonché i consigli utili presenti nel presente 
libretto.

Servizio Garanzia
Se dovessi riscontrare dei problemi di 
funzionamento, dovrai semplicemente 
contattare uno dei Centri Assistenza e 
descrivere il problema riscontrato.
Prima di chiamare il Centro Assistenza 
leggi le istruzioni in fondo al presente 
libretto.
Il Centro Assistenza fornirà un primo 
supporto telefonico e, se necessario, 
valuterà l’intervento di riparazione.

Trovi l’elenco completo dei Centri Assistenza 
nel presente libretto, aggiornamenti sul sito
www.lavorservice.com

(*) Solo per i prodotti Hobby con difetti di 
fabbricazione ed entro i termini stabiliti dalle leggi 
vigenti.
La Garanzia è valida per il periodo previsto dalle 
leggi all’interno del Paese in cui viene distribuito e 
regolarmente documentato. Il Servizio di Assistenza 
e Riparazione è garantito da una rete di Centri 
Specializzati Autorizzati sul territorio. La Garanzia non 
copre i difetti sui componenti di usura, quali o’ring, 
tenute idrauliche, accessori in dotazione (pistole, 
lance, tubi, filtri, ugelli, spazzole lavanti, 
parti elettriche ed elettroniche), 
componenti rovinati da 
incrostazioni, depositi calcarei, 
depositi di prodotti chimici, 
depositi ferrosi per durezza 
acqua, rotture causate da 
utilizzo improprio e/o 
manomissioni/interventi 
e in ogni caso di utilizzo 
diverso da quello 
hobbistico e amatoriale.

CONDIZIONI DI GARANZIA
Nel caso si riscontrino problemi entro i primi 10 giorni dall’acquisto è facoltà 
dell’acquirente rivolgersi sia presso il Centro Assistenza Tecnica sia presso il 
rivenditore stesso (ad esclusione delle Idropulitrici ad Acqua Calda per le quali 
è valido solamente l’intervento presso il Centro Assistenza Tecnica).
Il prodotto dovrà essere reso alle seguenti condizioni:
• condizioni tecnico/estetiche pari al nuovo;
• confezionato integralmente nell’imballo originale con tutti i relativi 
accessori in dotazione;
• non presentare segni di utilizzo, manomissione, interventi non 
espressamente autorizzati;
• svuotato da ogni tipo di liquido (acqua, detergenti, carburanti, etc.);
• accompagnato da ricevuta di acquisto in originale;

• codice e matricola prodotto in originale (presente sul prodotto 
stesso);

Oltre i 10 giorni dall’acquisto il cliente/utilizzatore 
potrà rivolgersi esclusivamente presso i Centri di 
Assistenza Tecnica.

GUASTI NON COPERTI DALLA 
GARANZIA

1 - gli accessori esterni al corpo macchina (esempio pistole, 
tubi, lance...) e gli optional non sono coperti da garanzia
2 - le rotture accidentali da caduta e/o i deterioramenti da 
cattivo utilizzo non sono coperti da garanzia
3 - le normali parti di usura non sono coperte da garanzia 
(tenute acqua, olio, o’ring, ecc.)
4 - l’uso per scopi di lucro e professionale del prodotto 
fanno decadere la garanzia

www.lavorservice.com

RITIRO, ASSISTENZA
E RICONSEGNA

DAL PRIMO GIORNO

I Centri Assistenza a Domicilio 
sono convenzionati per ritirare il 
prodotto (Hobby) direttamente al 
tuo domicilio, ripararlo e rispedirtelo 
GRATUITAMENTE (*).

* Il costo della chiamata da rete fissa è di 63 centesimi
al minuto iva inclusa. Il costo massimo per le
chiamate provenienti da rete mobile è 15,6 centesimi
di scatto alla risposta e 97 centesimi al minuto iva inclusa
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Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Agrigento X X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Alessandria X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Alessandria X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Alessandria X PICCININI GIANCARLO Vicolo Cavour, 2 15050 Spineto Scrivia (AL) 0131/892968 picci55@libero.it

Ancona X X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Ancona X FIORETTI & C. OFF. MECC. UTENSILI Viale D.A. Battistoni-ZIPA 60035 Jesi (AN) 0731/59071 info@utensileriafioretti.it

Ancona X X HYDRO SERVICE di VALSENO GUALERNI V. Cimabue, 32 60019 Senigallia (AN) 3331432838 g.valseno@live.it

Aosta X X MARTINET PIETRO Via Vaccari, 6 11100 Aosta (AO) 347/3627397 pietromartinet@tiscalinet.it

Arezzo X IL MAGAZZINO SNC DI MARTINI M.& PARTI A. Viale Aldo Moro, 5/a 52022 Cavriglia (AR) 0577/749259 info@ilmagazzinosnc.it

Arezzo X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Arezzo X A.D. UTENSILI S.N.C. di Scartoni Alessandro & C. Via A. Chiari, 66 52100 Arezzo 0575/24655 adutensili@libero.it

Ascoli Piceno X ELETTROTECNICA FALONE di FALONE EMIDIO Via del Commercio, 10 64020 Bellante (TE) 0861/611364 info@elettrotecnicafalone.it

Ascoli Piceno X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Ascoli Piceno X X R.A.S. SNC DI MANNOZZI, SABBATINI E SIMONELLI Via Enzo Ferrari, 6 63023 Fermo (AP) 0734/628334 rassnc@alice.it

Asti X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Asti X X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Avellino X X OFFICINA MECCANICA DE LUCA GIUSEPPE Via Cerzito Frazione Pianopantano 83036 Mirabella Eclano (AV) 0825/449582 ermandeluca@libero.it 

Bari X ELETTROMECCANICA MURGOLO Via Callano, 81 70051 Barletta (BA) 0883/347835 elettro.murgolo@tiscali.it

Bari X X C.A.T. di Sgura Nicola Via Prof. Piero Argentina 24/a 72021 Francavilla Fontana (BR) 0831/819090 info@catservices.it

Bari X AIR PNEU TRONIC DI PATIMO ANDREA C.so Canio Musacchio, 45 70024 Gravina in Puglia (BA) 080/3251706 patimoandrea@libero.it 

Bari X X S.A.T. DEI F.LLI TAMMA & C. SNC Contrada Paradiso s.n. - Z.A. 70026 Modugno (BA) 080/5327825 sat.tamma@libero.it

Belluno X X R.D.MEC. di Boscariol Roberto Via Conche, 42 31040 Mansuè (TV) 0422/80.12.44 commerciale@rdmec.it
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Belluno X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Benevento X X RICCIARDI LUIGI Via S. Colomba 82100 Benevento (BN) 0824/362264 ricciardiluigi@hotmail.it

Benevento X CLEAN CAR – OFF. MECC. PASQUALONE Contrada Coste Oratino 3 86100 Campobasso (CB) 0874/412109 angelopasqualone72@alice.it

Bergamo X X X HERTZ S.R.L. Via delle Valli 156/158 24100 Bergamo (BG) 035/341047 assistenza@hertzsrl.it

Bergamo X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Bergamo X OMNIA POMPE s.n.c. Via Masano, 24 24047 Treviglio (BG) 0363/41270 daniela@omniapompe.191.it 

Biella X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Biella X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Biella X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Biella X CIZETA S.A.S. Via della Moglia, 6 13894 Gaglianico (BI) 015/8123366 info@cizetasas.it

Bologna X X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Bolzano - Bozen X EURORIPARAZIONI DI MICHELI ITALO Via Alle Roste, 36 settore B 38121 Gardolo (TN) 340/5734377 info@euroriparazioni.com

Bolzano - Bozen X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Bolzano - Bozen X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it

Brescia X AGRICOLA RIPARAZIONI DI RUBES MASSIMO Via Toscana, 30 46041 Asola (MN) 0376/710650 info@agricolarubes.it

Brescia X X HERTZ S.R.L. Via delle Valli 156/158 24100 Bergamo (BG) 035/341047 assistenza@hertzsrl.it

Brescia X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Brescia X C.R.E. DI SIGALA LUCA Via Lentumi, 2/b 25047 Darfo Boario Terme (BS) 0364/530699 cresigala@intred.com

Brescia X X ELETTROTECNICA OGNA C. SRL Via Papa Giovanni XXIII, 85 25086 Rezzato (BS) 030/2792018 info@elettrotecnicaogna.com

Brescia X OMNIA POMPE s.n.c. Via Masano, 24 24047 Treviglio (BG) 0363/41270 daniela@omniapompe.191.it 

Brescia X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Brindisi X X X C.A.T. di Sgura Nicola Via Prof. Piero Argentina 24/a 72021 Francavilla Fontana (BR) 0831/819090 info@catservices.it

Cagliari X ELETTROMECCANICA MATTA viale Monastir 124 09122 Cagliari (CA) 070/284647 elmatta@tiscalinet.it

Cagliari X K SERVICE ELETTROMECCANICA DI ALESSIO PUDDU Via Traiano, 28 09042 Cagliari (CA) 070/570443 alepuddu@interfree.it

Cagliari X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Caltanissetta X X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Campobasso X X CLEAN CAR – OFF. MECC. PASQUALONE Contrada Coste Oratino 3 86100 Campobasso (CB) 0874/412109 angelopasqualone72@alice.it

Carbonia-Iglesias X K SERVICE ELETTROMECCANICA DI ALESSIO PUDDU Via Traiano, 28 09042 Cagliari (CA) 070/570443 alepuddu@interfree.it

Carbonia-Iglesias X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Caserta X X TECNO ARIA Via Fuori Porta Roma 188 81043 Capua (CE) 0823/621810 tecnoaria1@virgilio.it

Catania X X X IDROSYSTEM Via Dusmet 5/A 95092 Viagrande (CT) 095/7899051 idrosystem.faro@gmail.com

Catania X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Catanzaro X MEGNA VINCENZO SAS Via Botteghelle 88900 Crotone (KR) 0962/26489 megnasas@infinito.it

Catanzaro X X X ELETTROSYSTEM URSINO Via Roma, 51 89047 Roccella Ionica (RC) 0964/84203 ursinello@tiscali.it

Catanzaro X X A.R.T.E.S. Lucia srl Via Trav. G. Marafioti, 12 88100 Catanzaro (CZ) 0961/777835 info@arteslucia.com 

Chieti X ELETTROTECNICA FALONE di FALONE EMIDIO Via del Commercio, 10 64020 Bellante (TE) 0861/611364 info@elettrotecnicafalone.it

Chieti X DG ELETTROMECCANICA Via Penne, 25 66013 Chieti Scalo (CH) 0871/565765 dgelettromeccanica@tiscali.it

Chieti X X NAZZARO SERVICE SRL Traversa di Via Caravaggio 10C 66020 San Giovanni Teatino (CH) 085/4465161 service@nazzaroservice.it

Como X AGGIUSTERIA AGRICOLA DI ORLANDO ANGELA Via San Pietro Ang. Turcon 21042 Caronno Pertusella (VA) 02/96451876 aggiusteriagricola@libero.it

Como X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Como X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Cosenza X GABRIELE ROMEO Corso L. Saraceni, 93 87012 Castrovillari (CS) 0981/491956 gabrieleromeo@tiscali.it
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Cosenza X EUSEBIO COMPRESSOR SAS Via E. Puccini, 50 87046 Montalto Uffugo (CS) 0984/939037 info@eusebiocompressor.it 

Cosenza X X ELETTROSYSTEM URSINO Via Roma, 51 89047 Roccella Ionica (RC) 0964/84203 ursinello@tiscali.it

Cremona X AGRICOLA RIPARAZIONI DI RUBES MASSIMO Via Toscana, 30 46041 Asola (MN) 0376/710650 info@agricolarubes.it

Cremona X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Crotone X MEGNA VINCENZO SAS Via Botteghelle 88900 Crotone (KR) 0962/26489 megnasas@infinito.it

Crotone X X ELETTROSYSTEM URSINO Via Roma, 51 89047 Roccella Ionica (RC) 0964/84203 ursinello@tiscali.it

Cuneo X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Cuneo X NORD OVEST SNC DI MARIO BONGIOVANNI & C. Via Cuneo, 81/D 12080 Pianfei (CN) 0174/585858 info@nord-ovest.biz

Cuneo X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Enna X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Enna X IDROSYSTEM Via Dusmet 5/A 95092 Viagrande (CT) 095/7899051 idrosystem.faro@gmail.com

Fermo X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Fermo X X R.A.S. SNC DI MANNOZZI, SABBATINI E SIMONELLI Via Enzo Ferrari, 6 63023 Fermo (AP) 0734/628334 rassnc@alice.it

Ferrara X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Ferrara X R.E.A.M. SNC DI MENEGATTI DAVIDE & C. Via del Begatto, 7 zona ex Erid 44038 Ponte Lagoscuro (FE) 0532/796283 assistenzaelettroutensili@reamdimenegatti.191.it

Firenze X ELETTROM.FIORENTINA DI RECATI M. & C SNC Via della Torretta 14/r 50137 Firenza (FI) 055/669550 elettromeccanicafiorenti@virgilio.it

Firenze X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Foggia X ELETTROMECCANICA MURGOLO Via Callano, 81 70051 Barletta (BA) 0883/347835 elettro.murgolo@tiscali.it

Foggia X X C.A.T. di Sgura Nicola Via Prof. Piero Argentina 24/a 72021 Francavilla Fontana (BR) 0831/819090 info@catservices.it

Forlì-Cesena X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Forlì-Cesena X X BAGIONI ARCHIMEDE SRL V.le Bologna, 344 47100 Villanova di Forli' (FC) 0543/756178 info@bagioni.com
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Frosinone X X X PICA ROSARIO Via Maria 20 03020 Castelmassimo (FR) 0775/308298 rosapi@libero.it

Frosinone X X GIANCARLO MOSCATELLI Via T. Edison, 12 00013 Monterotondo Scalo (RM) 06/9060707 gruppielettrogeni@tiscali.it

Genova X ELMEC SAS DI COGLIOLO GIORGIO & C. Via Romana Di Quarto, 29 16147 Genova (GE) 010/3776497 elmecsas@libero.it

Genova X LIGURPERLA SRL Via Romairone, 42-1 Piano 1 .6 16162 Genova Bolzaneto (GE) 010/4696511-2 info@ligurperla.it

Genova X X ELETTROMECCANICA LANTERI DI LANTERI MARCO Via Armea, 18 18038 Sanremo (IM) 0184/514067 info@elettromeccanicalanteri.it

Gorizia X IN.DO.R.S. DI INCISO DOMENICO Viale Grado 12 a/b 33050 Lauzacco di Pavia di Udine (UD) 0432/655325 indors@indors.it

Gorizia X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Grosseto X OFF.ELETTROM.di RICCI DOMENICO Via Santa Vigilia, 18 57122 Livorno (LI) 0586/899829 riccidomenico@tin.it

Grosseto X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Imperia X LIGURPERLA SRL Via Romairone, 42-1 Piano 1 .6 16162 Genova Bolzaneto (GE) 010/4696511-2 info@ligurperla.it

Imperia X X TORTELLO ROMOLO Via Vecchia Piemonte, 25 18100 Imperia (IM) 0183/273858 romolo.tortello@fastwebnet.it

Imperia X X X ELETTROMECCANICA LANTERI DI LANTERI MARCO Via Armea, 18 18038 Sanremo (IM) 0184/514067 info@elettromeccanicalanteri.it

Isernia X X CLEAN CAR – OFF. MECC. PASQUALONE Contrada Coste Oratino 3 86100 Campobasso (CB) 0874/412109 angelopasqualone72@alice.it

La Spezia X X CENTRO AUDIO VIDEO DI GERVASI FRANCO Via I. Cocchi 1/G 54011 Aulla (MS) 0187/408029 fra.ger@libero.it

La Spezia X LIGURPERLA SRL Via Romairone, 42-1 Piano 1 .6 16162 Genova Bolzaneto (GE) 010/4696511-2 info@ligurperla.it

La Spezia X MONTEGRIFFO STEFANO Via Sarzana, 833 19100 La Spezia (SP) 0187/980034 stefanomontegriffo@libero.it

La Spezia X X ELETTROMECCANICA LANTERI DI LANTERI MARCO Via Armea, 18 18038 Sanremo (IM) 0184/514067 info@elettromeccanicalanteri.it

L'Aquila X ELETTROTECNICA FALONE di FALONE EMIDIO Via del Commercio, 10 64020 Bellante (TE) 0861/611364 info@elettrotecnicafalone.it

L'Aquila X X NAZZARO SERVICE SRL Traversa di Via Caravaggio 10C 66020 San Giovanni Teatino (CH) 085/4465161 service@nazzaroservice.it

Latina X X S.R. SERVICE RIPARAZIONI Via Fossignano, 63 04011 Aprilia (LT) 06/92981033 service-riparazioni@hotmail.com

Latina X TECNOMAC SNC DI MAZZOLENI & C. Via dei Latini, 40 04022 Fondi (LT) 0771/531455 tecnomacsnc@tiscali.it 
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Latina X X GIANCARLO MOSCATELLI Via T. Edison, 12 00013 Monterotondo Scalo (RM) 06/9060707 gruppielettrogeni@tiscali.it

Latina X X X PICA ROSARIO Via Maria 20 03020 Castelmassimo (FR) 0775/308298 rosapi@libero.it

Lecce X X X C.A.T. di Sgura Nicola Via Prof. Piero Argentina 24/a 72021 Francavilla Fontana (BR) 0831/819090 info@catservices.it

Lecco X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Lecco X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Livorno X OFF.ELETTROM.di RICCI DOMENICO Via Santa Vigilia, 18 57122 Livorno (LI) 0586/899829 riccidomenico@tin.it

Livorno X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Livorno (Isola D'Elba) X OFF.ELETTROM.di RICCI DOMENICO Via Santa Vigilia, 18 57122 Livorno (LI) 0586/899829 riccidomenico@tin.it

Lodi X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Lodi X M.T.R. S.r.l. TRADING & SERVICE Via G. Brera, 6 presso Centro Acquisti "Le Torri" 27012 Zeccone (PV) 0382-955485 info@mtrpavia.it

Lucca X I.E.C.I. s.r.l. Via del Commercio, int. 8 55040 Capezzano Pianore (LU) 0584/969569 magazzino@iecisrl.com

Lucca X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Macerata X ELETTROMECCANICA CERVELLINI Via Martiri di Belfiore, 53 a/b 62012 Civitanova Marche (MC) 0733/814286 info@elettromeccanica-cervellini.it

Macerata X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Macerata X FIORETTI & C. OFF. MECC. UTENSILI Viale D.A. Battistoni-ZIPA 60035 Jesi (AN) 0731/59071 info@utensileriafioretti.it 

Mantova X AGRICOLA RIPARAZIONI DI RUBES MASSIMO Via Toscana, 30 46041 Asola (MN) 0376/710650 info@agricolarubes.it

Mantova X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Mantova X X ELETTROMECCANICA di Nicola Soldani Via A. Sabin n°10B 46029 Suzzara (MN) 0376/522977 info@elettromeccanicasoldani.com

Mantova X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it

Massa-Carrara X X CENTRO AUDIO VIDEO DI GERVASI FRANCO Via I. Cocchi 1/G 54011 Aulla (MS) 0187/408029 fra.ger@libero.it
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Massa-Carrara X I.E.C.I. s.r.l. Via del Commercio, int. 8 55040 Capezzano Pianore (LU) 0584/969569 magazzino@iecisrl.com

Massa-Carrara X MONTEGRIFFO STEFANO Via Sarzana, 833 19100 La Spezia (SP) 0187/980034 stefanomontegriffo@libero.it

Massa-Carrara X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Matera X AIR PNEU TRONIC DI PATIMO ANDREA C.so Canio Musacchio, 45 70024 Gravina in Puglia (BA) 080/3251706 patimoandrea@libero.it 

Matera X X E.M.C. dei F.LLI COLUCCI C/da Dragonara 85100 Potenza (PZ) 0971/46259 colucciemc@yahoo.it

Matera X CAPORUSSO s.r.l. Via degli Artigiani 75020 Scanzano Jonico (MT) 0835/953535 utensileria.caporusso@tin.it

Medio Campidano X K SERVICE ELETTROMECCANICA DI ALESSIO PUDDU Via Traiano, 28 09042 Cagliari (CA) 070/570443 alepuddu@interfree.it

Medio Campidano X GOGM S.N.C. Via Bruxelles - Zona Industriale Nord 09170 Oristano (OR) 0783/020795 gogmsnc@tiscali.it

Medio Campidano X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Messina X X ELETTROMECC. TAVILLA di LA SPADA CARMELA Contrada Saja D'Agri', 50 98050 Sant'Antonio Barcellona (ME) 090/9702559 tavilla.g@libero.it

Messina X X IDROSYSTEM Via Dusmet 5/A 95092 Viagrande (CT) 095/7899051 idrosystem.faro@gmail.com

Messina X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Milano X X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Milano X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Milano X X BARBIERI GIAN GIUSEPPE Via P. Verri, 13 20090 Trezzano sul Naviglio (MI) 02/4450407 info@barbierigiangiuseppe.com

Modena X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Modena X AGRIFER DI CASARINI OTTAVIO & C. SNC Via Nonantolana, 706 41100 Modena (MO) 059/260453 commerciale@agrifermodena.it

Napoli X X FORTUNATO GROUP SNC Via Seneca, 39 80013 Casalnuovo di Napoli 081/3413219 info@fortunatogroupservice.com

Napoli X X X SE.PA. RICAMBI CARUSO S.N.C. Via F. Imparato 479/481 80146 Napoli (NA) 081/5843530 sepacaruso@gmail.com

Napoli X CI. & MI. SERVICE SRL Via Sossio Russo 54 80027 Frattamaggiore (NA) 081/19916857 ciemiservice@alice.it
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Novara X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Novara X X M.A.R.V.I. Via Sant'Ambrogio, 39 28068 Romentino (NO) 0321/867299 marvisnc@gmail.com

Novara X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Novara X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Nuoro X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Nuoro X X ELETTROMECCANICA LOI S.R.L. Via Vittorio Emanuele 48b 08048 Tortolì (NU) 0782/624995 elettromeccanicaloi@tiscali.it

Ogliastra X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Ogliastra X X ELETTROMECCANICA LOI S.R.L. Via Vittorio Emanuele 48b 08048 Tortolì (NU) 0782/624995 elettromeccanicaloi@tiscali.it

Olbia-Tempio X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Oristano X GOGM S.N.C. Via Bruxelles - Zona Industriale Nord 09170 Oristano (OR) 0783/020795 gogmsnc@tiscali.it

Oristano X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Padova X X E.P. ELETTROMECCANICA PADANA SNC Via Colombo, 2 35030 Rubano (PD) 049/8987190 elettromecc_padana@libero.it

Padova X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Palermo X X ELETTROM. F.LLI MONTALTO di MONTALTO GIUSEPPE & C. S.A.S. Viale Europa 57/d 90039 Villabate (PA) 091/6144913 elettromeccanicamontalto@fastwebnet.it

Palermo X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Parma X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Parma X X GENNARI FERNANDO ELETTROMECCANICA Via Doberdò 3/b 43100 Parma (PR) 0521/783881 gennarimotori@interfree.it

Pavia X X M.T.R. S.r.l. TRADING & SERVICE Via G. Brera, 6 Centro Acquisti "Le Torri" 27012 Zeccone (PV) 0382-955485 info@mtrpavia.it

Perugia X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Perugia X X ELETTROMECCANICA di GAUDENZI AURO & C. s.n.c. Via A. Vici, 1 06034 L.tà Paciana - Foligno 0742/20024 info@egauro.it

Perugia X ELETTROMECCANICA MASCIOLINI Viale Europa, 7 06080 Ospidalicchio di Bastia 075/8011505 info@masciolini.it
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Pesaro e Urbino X X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Pescara X ELETTROTECNICA FALONE di FALONE EMIDIO Via del Commercio, 10 64020 Bellante (TE) 0861/611364 info@elettrotecnicafalone.it

Pescara X X X NAZZARO SERVICE SRL Traversa di Via Caravaggio 10C 66020 San Giovanni Teatino (CH) 085/4465161 service@nazzaroservice.it

Piacenza X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Piacenza X X GENNARI FERNANDO ELETTROMECCANICA Via Doberdò 3/b 43100 Parma (PR) 0521/783881 gennarimotori@interfree.it

Piacenza X M.T.R. S.r.l. TRADING & SERVICE Via G. Brera, 6 presso Centro Acquisti "Le Torri" 27012 Zeccone (PV) 0382-955485 info@mtrpavia.it

Pisa X X ARIA SERVICES S.N.C. di Scorcioni Stefano Via Machiavelli, 15 Z.I. Fontanelle – Capanne 56020 Montopoli in Val d’Arno (PI) 0571/467804 aria.services@tiscali.it 

Pisa X X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Pistoia X I.E.C.I. s.r.l. Via del Commercio, int. 8 55040 Capezzano Pianore (LU) 0584/969569 magazzino@iecisrl.com

Pistoia X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Pordenone X X R.D.MEC. di Boscariol Roberto Via Conche, 42 31040 Mansuè (TV) 0422/80.12.44 commerciale@rdmec.it

Pordenone X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Potenza X X X E.M.C. dei F.LLI COLUCCI C/da Dragonara 85100 Potenza (PZ) 0971/46259 colucciemc@yahoo.it

Potenza X ELETTROMECCANICA TROTTA ANTONIO Via Pedali Le Grotte, 63/67 85050 Villa D'Agri di Marsicovetere (PZ) 0975/354253 trotta.an@tiscali.it

Prato X ELETTROM.FIORENTINA DI RECATI M. & C SNC Via della Torretta 14/r 50137 Firenza (FI) 055/669550 elettromeccanicafiorenti@virgilio.it

Prato X C.R.P. DI GIACOMELLI DAVIDE Via Amalfi, 11 59100 Prato (PO) 0574/440589 crp.prato@virgilio.it

Prato X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Ragusa X X ROSARIO LICITRA Via delle Madonie 76 97100 Ragusa (RG) 0932/255280 rosario.licitra1@libero.it

Ragusa X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it
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Ragusa X X IDROSYSTEM Via Dusmet 5/A 95092 Viagrande (CT) 095/7899051 idrosystem.faro@gmail.com

Ravenna X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Ravenna X R.E.A.M. SNC DI MENEGATTI DAVIDE & C. Via del Begatto, 7 zona ex Erid 44038 Ponte Lagoscuro (FE) 0532/796283 assistenzaelettroutensili@reamdimenegatti.191.it

Ravenna X X BAGIONI ARCHIMEDE SRL V.le Bologna, 344 47100 Villanova di Forli' (FC) 0543/756178 info@bagioni.com

Reggio Calabria X X X ELETTROSYSTEM URSINO Via Roma, 51 89047 Roccella Ionica (RC) 0964/84203 ursinello@tiscali.it

Reggio Emilia X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Reggio Emilia X AGRIFER DI CASARINI OTTAVIO & C. SNC Via Nonantolana, 706 41100 Modena (MO) 059/260453 commerciale@agrifermodena.it

Reggio Emilia X X GENNARI FERNANDO ELETTROMECCANICA Via Doberdò 3/b 43100 Parma (PR) 0521/783881 gennarimotori@interfree.it

Repubblica di San Marino X X C.R.E.S. s.r.l. Strada Cardio, 18 47899 Serravalle (RSM) 0549/970615 cressrl.sm@gmail.com

Rieti X X PICA ROSARIO Via Maria 20 03020 Castelmassimo (FR) 0775/308298 rosapi@libero.it

Rieti X X GIANCARLO MOSCATELLI Via T. Edison, 12 00013 Monterotondo Scalo (RM) 06/9060707 gruppielettrogeni@tiscali.it

Rieti X ELETTROMECCANICA D'ORAZI MANLIO Via Velinia, 3 L/M 02100 Rieti (RI) 0746/274789 dorazimanlio@libero.it

Rimini X X MALAGUTI E GOVONI Via Montecassino,39 40050 Funo di Argelato (BO) 051/6647274 info@malagutiegovoni.it

Rimini X C.R.E.S. s.r.l. Strada Cardio, 18 47899 Serravalle (RSM) 0549/970615 cressrl.sm@gmail.com

Rimini X X BAGIONI ARCHIMEDE SRL V.le Bologna, 344 47100 Villanova di Forli' (FC) 0543/756178 info@bagioni.com

Roma X X X PICA ROSARIO Via Maria 20 03020 Castelmassimo (FR) 0775/308298 rosapi@libero.it

Roma X X X GIANCARLO MOSCATELLI Via T. Edison, 12 00013 Monterotondo Scalo (RM) 06/9060707 gruppielettrogeni@tiscali.it

Roma X ELETTRO MOTOR ITALIA SRL Via Anagnina, 331 00118 Roma 06/79819453 elettromotoritaliasrl@gmail.com

Roma X ELETTROMECCANICA VENTURINI MAURIZIO Via Portuense, 301-301/a 00149 Roma (RM) 06/5599970 elettrotecnicaventurini@virgilio.it

Roma X MILOSSA PIETRO Via dei Rangoni, 38 00148 Roma (RM) 06/6555450 p.milossa@yahoo.it

Rovigo X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it
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Rovigo X T.A.U.FER di ANTONIO BERTARELLO Via del Giubileo, 1898 45019 Taglio di Po (RO) 0426/346463 antonio.bertarello@libero.it 

Salerno X X MEG S.A.S. DI MELELLA MONICA Via A.Vespucci 84090 S.Antonio di Pontecagnano (SA) 089/382158 megsas@tiscali.it

Salerno X X OFFICINA ELETTROMECCANICA SPINELLI Via Stradella 84036 Sala Consilina (SA) 0975/23849 Spinelliservice@tiscali.it

Sassari X X X CAMMARATA VINCENZO E FIGLIO SNC. SS 387 - Km 7,100 - Loc. Su Tremini 09047 Selargius (CA) 070/5788041 cammaratasnc@tiscali.it

Savona X LIGURPERLA SRL Via Romairone, 42-1 Piano 1 .6 16162 Genova Bolzaneto (GE) 010/4696511-2 info@ligurperla.it

Savona X X X ELETTROMECCANICA LANTERI DI LANTERI MARCO Via Armea, 18 18038 Sanremo (IM) 0184/514067 info@elettromeccanicalanteri.it

Siena X T.P. SERVICE di TADDEINI PAOLO & C. SNC Località San Giorgio Vecchio, 5 53036 Poggibonsi (SI) 055/8078022 assistenza@tpservice.net

Siena X X BF di BARNINI FLAVIO Via Scarlatti 30/d 56035 Quattro Strade di Lari (PI) 0587/735597 bfdibarnini@gmail.com 

Siracusa X X ROSARIO LICITRA Via delle Madonie 76 97100 Ragusa (RG) 0932/255280 rosario.licitra1@libero.it

Siracusa X X IDROSYSTEM Via Dusmet 5/A 95092 Viagrande (CT) 095/7899051 idrosystem.faro@gmail.com

Siracusa X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Sondrio X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Taranto X X C.A.T. di Sgura Nicola Via Prof. Piero Argentina 24/a 72021 Francavilla Fontana (BR) 0831/819090 info@catservices.it

Taranto X G.T.C. Via dei Fabbri, 5/7 74100 Taranto (TA) 099/4775144 gtcta@libero.it

Teramo X ELETTROTECNICA FALONE di FALONE EMIDIO Via del Commercio, 10 64020 Bellante (TE) 0861/611364 info@elettrotecnicafalone.it

Teramo X X NAZZARO SERVICE SRL Traversa di Via Caravaggio 10C 66020 San Giovanni Teatino (CH) 085/4465161 service@nazzaroservice.it

Terni X X T.C.S. IMPIANTI S.R.L Viale Avogadro 2/E 61032 Fano (PU) 0721/860685 tcssnc@interfree.it

Terni X X SAIM SERVICE SRL Via Bartocci 3/C 05100 Terni (TR) 0744/800934 s.a.i.m.service@virgilio.it

Torino X F.T.R.DI TATTOLI FRANCESCO Via Rodi, 16 10095 Grugliasco (TO) 011/5702099 ftr.service@hotmail.it

Torino X X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it
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Torino X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Torino X COLMAN SAS DI PUJIA GIOVANNI & C. Via Circonvallazione, 186/21 10026 Santena (TO) 011/9494565 colman@colmansas.it

Torino X ELETTROMECCANICA di Santoro Antonio Corso Regio Parco 35 10152 Torino (TO) 011/2476936 tec@elettromeccanica-santoro.com

Trapani X X G.V.R. Elettromeccanica Via Ugo Foscolo, 84 91011 Alcamo (TP) 0924/24379 gvr-snc@libero.it

Trapani X L'ELETTROMECCANICA di MARCHESE SALVATORE Via dell'Angelo, 54 91100 Trapani (TP) 0923/1911264 lelettromeccanica@libero.it

Trapani X X CM1 DI CACCIATORE MICHELE Via Regione Siciliana 60/62 92100 Agrigento (AG) 0922/602039 mike.cacciatore@virgilio.it

Trento X X EURORIPARAZIONI DI MICHELI ITALO Via Alle Roste, 36 settore B 38121 Gardolo (TN) 340/5734377 info@euroriparazioni.com

Trento X ZENI MARCO Via Pineta, 21/A 38068 Rovereto (TN) 0464/431399 assistenza@zenimarcoimpiantielettrici.it 

Trento X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Trento X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it

Trento X X GARDAPARTS di Ferroni Raffaele Via Ballino, 41-43 38066 Riva del Garda (TN) 0464/472668 info@gardaparts.com

Treviso X X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Treviso X X R.D.MEC. di Boscariol Roberto Via Conche, 42 31040 Mansuè (TV) 0422/80.12.44 commerciale@rdmec.it

Trieste X IN.DO.R.S. DI INCISO DOMENICO Viale Grado 12 a/b 33050 Lauzacco di Pavia di Udine (UD) 0432/655325 indors@indors.it

Trieste X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Udine X IN.DO.R.S. DI INCISO DOMENICO Viale Grado 12 a/b 33050 Lauzacco di Pavia di Udine (UD) 0432/655325 indors@indors.it

Udine X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Udine X FRIULMEC s.r.l. Via Feletto, 102 33100 Udine (UD) 0432/547000 info@friulmecsrl.it  

Varese X AGGIUSTERIA AGRICOLA DI ORLANDO ANGELA Via San Pietro Ang. Turcon 21042 Caronno Pertusella (VA) 02/96451876 aggiusteriagricola@libero.it

Varese X TREZETA DI ZITO G. Via Gallarate, 36/a 20022 Castano Primo (MI) 0331/877858 info@trezetapianetapulito.it
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Aggiornamenti disponibili sul sito  www.lavorservice.com

Elenco Centri Assistenza/punti vendita Italia

Provincia Nome Centro Assistenza Tecnico Autorizzato Indirizzo CAP Citta Telefono EMail

Varese X X RUPEA di ANGELO BISCEGLIA Via Cadorna 40/42 20032 Cormano (MI) 02/61420779 info@rupea.it

Varese X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Venezia X X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Verbano-Cusio-Ossola X TREZETA DI ZITO G. Via Gallarate, 36/a 20022 Castano Primo (MI) 0331/877858 info@trezetapianetapulito.it

Verbano-Cusio-Ossola X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Verbano-Cusio-Ossola X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Verbano-Cusio-Ossola X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Vercelli X X NUOVA ZEOLI SAS DI ZEOLI SEBASTIANO & C. Corso Savona, 29 10024 Moncalieri (TO) 011/7732852 assistenza@nuovazeoli.it

Vercelli X X MAURO MONTRUCCHIO Via S. Aventino, 101 14015 San Damiano d'Asti (AT) 339/6308609 mauromontrucchio@yahoo.it

Vercelli X X X DWS ITALIA DI LASCIARREA RAFFAELE Via Maestri del Lavoro, 2 21018 Sesto Calende (VA) 392/9732128 dws.italia@alice.it

Vercelli X CIZETA S.A.S. Via della Moglia, 6 13894 Gaglianico (BI) 015/8123366 info@cizetasas.it

Verona X IDRO2000 SNC DI CASTAGNARO & GANDINI Via A. de Gasperi 4/A 37013 Caprino Veronese (VR) 045/6200918 idro2000snc@tiscalinet.it

Verona X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Verona X X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it

Vibo Valentia X X X ELETTROSYSTEM URSINO Via Roma, 51 89047 Roccella Ionica (RC) 0964/84203 ursinello@tiscali.it

Vicenza X X HIDROSERVICES SAS di Daniele Manente & C Via Vittorio Veneto 2/A 30030 Salzano (VE) 041/484691 infoservices@hidroservices.it

Vicenza X ILLESI GIANCARLO Via F. Ferrarini, 55 36016 Thiene (VI) 0445/362154 info@illesi.it

Vicenza X X X ELETTROMECCANICA CROCE S.N.C. Via Nicolò Macchiavelli, 6 37050 Vago di Lavagno (VR) 045/982195 elettro.croce@tin.it

Viterbo X X PICA ROSARIO Via Maria 20 03020 Castelmassimo (FR) 0775/308298 rosapi@libero.it

Viterbo X X GIANCARLO MOSCATELLI Via T. Edison, 12 00013 Monterotondo Scalo (RM) 06/9060707 gruppielettrogeni@tiscali.it

Viterbo X X FURANO MAURO Via Dell'Industria, 61 01100 Viterbo (VT) 0761/352782 giardinaggio.furano@email.it
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COUNTRY COMPANY NAME ADDRESS POST CODE TOWN Company Phone Service Phone E-MAIL SERVICE

Australia LAVORWASH AUSTRALIA 7/76 Rushdale Street VIC. 3180 KNOXFIELD 03-9763-3400 03-9763-3400 jmcfadyen@lavorwash.com.au  

Albania ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Austria SCHURZ Merangasse, 17 8010 GRAZ 0/31632041 0043-(0)316-323041 o"ce@schurz.biz

Belgique VIVA CLEANING BVBA Industrieweg, 45 8800 ROESELARE BE +3251510152 +3251510152 info@lavorwash.be

Bosnia ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Bulgaria AVIATRANS Hladilnika,48 Srebarna Str, 1407 SOFIA +3599628722 +3599628722 o"ce2@aviatrans.bg

Canada GENESA 425, rue Boyer, Saint-Jean-sur-Richelieu J3B 5B4                 Quèbec +1 450 376 6112   +1 450 376 6112                    info@genesa.ca

Croazia ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Czech Republic WALMSLEY Enterprises Int. s.r.o. Pod Karlovarskou silnici 241/27 16000 PRAHA 6 - RUZNYNE 00/420272700530 00/420545229212 asistenka@automaxeurope.com 

France - HOBBY SERVITECH 114 chemin de la Brutère 69760 LIMONEST 0/899701027 00/33-(0)8-66401027 info@servitech.fr

France - PROFESSIONAL HYDRO-M2AC 19, rue de la Mahère 44240 SUCE SUR ERDRE +33 228 24 80 04 +33 228 24 80 04 savlavorfrance@hydro-m2ac.com

Germany PRO-SALES GMBH Ferdinand Porsche Strasse, 16 63500 SELIGENSTADT 01805-237600 1805237600 info@pro-sales.info

Hungary FIX NET KFT. Tormásrét út 8. 2051 BIATORBA'GY +36 (23) 530-492 +36 (23) 530-492 info@#x-net

Luxembourg VIVA CLEANING BVBA Industrieweg, 45 8800 ROESELARE BE +3251510152 +3251510152 info@lavorwash.be

Macedonia ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Montenegro ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Netherland VIVA CLEANING BVBA Industrieweg, 45 8800 ROESELARE BE +3251510152 +3251510152 info@lavorwash.be

New Zealand EUROQUIP 109 Bolt road, Stoke 7011 NELSON 00/6435478409 00/6435478409 darren@euroquip.co.nz - william@euroquip.co.nz

Poland LAVORWASH POLSKA Sp. Z o.o. UI.Fordonska 246 85-766 BYDG0SZCZ +48 52 388 64 93 +48 52 388 64 93 serwis@lavorwash.pl

Reunion Ile-de-la- C. GENERAL IMPORT 30, rue Louis Breguet ZAC 2000 97826 Le Port Cedex Reunion 0262/43.17.10 ialexandrecgi@sogerep-run.com 

Romania PARTENER SRL Str. Tineretului no. 44 600233 BACAU +40234517860  +40234510377 service@partner.ro

Slovenija ITEHNIKA D.O.O Vanganelska, 26A 6000 KOPER 00386-(0)5-6250208 00386-(0)5-6250208 itehnika@siol.net

Spain GRUPO ITALO IBERICO Carretera de Casas de Ves KM 1 02215 ALBOREA (ALBACETE) 0034/967/477345 0034/967/477345 gpjoen@wandoo.es

UK and Northern Ireland LAVORWASH GB LTD. 18 Park Court Sullivan's Way WA9 5GZ ST HELENS +44 1744 738079 +44 1744 738079 customerservices@lavorpro.co.uk

Warranty Conditions 
Dear Customer, The product you bought is manufactures in conformity to the regulations in force in terms of electrical safety and this product is covered by warranty in conformity with European Regulations. After-sales 
Service is guaranteed by after-sales points distributed on the territory.Guarantee repairs are being made on the following conditions:  - That defects are attributable to flaws or defects in materials or workmanship. - That the directions 
of this instruction manual have been thoroughly observed.- That repair has not been carried out or attempted by other than authorized service staff.- That only original accessories have been applied. - That the product has not been 
exposed to abuse such as knocks, bumps or frost. - That only water without any impurities has been used.- That the high pressure washer has not been used for rental nor used commercially in any other way.
The following are not included in the warranty: - parts subject to normal wear, like O’Rings, hydraulic seals, accessories like gun, lance, hose, filters, nozzles, electrical and electronic parts.- accidental damage, caused by transport, 
neglect or inadequate treatment, incorrect or improper use and installation failing to comply with the indications in the instruction manual. - The warranty shall not cover any cleaning operations to which the operative components may 
be subjected. Repairs under this guarantee include replacement of defective parts, exclusive of packing and postage/carriage. The warranty shall not cover replacement of the machine or extension of the guarantee resulting from a 
breakdown. The manufacturer declines all responsibility for damage to persons or property caused by bad installation or incorrect use of the machine.

World after sales centres Update available on  www.lavorservice.com
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Risoluzione dei problemi/consigli utili:

NON PARTE • ha controllato la stabilità della spina sulla presa di corrente?….anche sulla prolunga, se eventualmente l’ha utilizzata? ...ha messo l’interruttore sull’ON?
EMETTE ODORE DI BRUCIATO DA NUOVO • E’ una condizione normale di assestamento del motore elettrico. Prolunghi l’utilizzo per almeno 10 minuti 
e vedrà che l’odore scomparirà.

IDROPULITRICI
NON FA PRESSIONE OPPURE NE FA MENO DEL SOLITO • il filtro conico posto in ingresso dell’acqua, all’interno del canotto della pompa, è perfettamente pulito e 
libero da ostruzioni? • l’ugello posto alla fine della lancia è perfettamente libero?… ha provato a pulirlo con lo spillo in acciaio in dotazione o con aria compressa (dall’ugello 
verso l’interno)? • ha una lancia con il dispositivo alta/bassa pressione?… se si, ha provato a tirare verso di se la parte finale della lancia (chiamata testa), azionando così l’alta 
pressione anziché la bassa pressione? • sta utilizzando acqua del pozzo?…ha provato anche l’impianto idrico del Comune?
SI SPEGNE E SI RIACCENDE CONTINUAMENTE DURANTE L’UTILIZZO • l’ugello posto alla fine della lancia è perfettamente libero?… ha provato a pulirlo con lo spillo in 
acciaio in dotazione o con aria compressa (dall’ugello verso l’interno)? • ha visto perdite di acqua dalla macchina?… se si, ha verificato se l’attacco rapido tipo “Gardena” è serrato 
fino in fondo o se è montato storto?
SI SPEGNE DURANTE L’UTILIZZO PROLUNGATO, DOPO 1 ORA DI LAVORO • l’alimentazione elettrica di casa è insufficiente?… è saltato il contatore? E’ 
necessario utilizzare l’idropulitrice senza altri elettrodomestici azionati. • si è spento il motore di colpo ed il contatore no?… ha utilizzato un prolunga non adatta al tipo di 
idropulitrice. Vedere tabella tecnica utilizzo prolunghe elettriche consigliate. Oppure è intervenuta la protezione termica che salvaguarda il motore. Attendere il tempo necessario 
(generalmente 15 minuti) perché si raffreddi per poi continuare il lavoro.
IL TUBO AD ALTA PRESSIONE HA DELLE PARTI CHE SEMBRANO USURATE • vede delle parti del tubo ad alta pressione in cui si intravede l’armatura interna di 
colore bianco?… non si preoccupi, il tubo non ha nessun difetto, trattasi di usura normale da sfregamento tubo su tubo. Si accerti di svolgere ogni volta completamente il tubo in 
modo che non rimangano pieghe a forma di “occhiello” o “cerchio”.

ASPIRATORI
NON FUNZIONA L’ELETTROUTENSILE (SOLO PER VERSIONI CON PRESA PER ELETTROUTENSILE) • Ha controllato la stabilità della spina 
sulla presa di corrente per l’elettroutensile?… anche sulla prolunga, se eventualmente l’ha utilizzata? • Ha azionato l’interruttore ON della presa elettroutensile, 
sia sull’apparecchio che sull’aspirapolvere/aspiraliquidi?
NON ASPIRA PIU’ O ASPIRA POCO • Ha pulito i filtri?….è necessario farlo per il corretto passaggio d’aria. • Ha sostituito il sacchetto in carta, se 
oramai pieno? • Ha aspirato polveri molto fini, per esempio di cemento?… è necessario avere il filtro HEPA fornito come optional, lo richieda oppure lo 
acquisti presso di noi. • verificare che il tubo flex sia libero da intasamenti.  
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Accessori aspiratori
Vacuum cleaners accessories

La gamma aspiratori LAVOR include una vasta gamma di accessori specificamente 
disegnati e selezionati per trasformare ogni aspiratore in un sistema versatile e adatto 
ad ogni tipo di utilizzo e per aspirare qualsiasi tipo di sporco.

Ogni punto vendita offre una gamma completa di accessori e filtri 
specifici:
tubi flex in plastica o acciaio (per aspiracenere), spazzola setole rotonda (per 
l’aspirazione di divani, poltrone, materassi), spazzola per pulizia di caloriferi, lancia 
piatta (per l’aspirazione di angoli e fessure), filtro Cartridge (per aumentare la capacità 
filtrante dell’aspiratore), filtro HEPA (riesce a trattenere le impurità di dimensioni 
ridottissime con un’efficienza del 99,97%), filtro lavabile (si può 
utilizzare sia con residui asciutti che umidi e può essere lavato 
sotto acqua corrente – vita illimitata).

The LAVOR  vacuum cleaner range includes a wide range of 
accessories, specifically designed and selected to convert each 
vacuum cleaner into a versatile system, able to meet any requirement, 
to vacuum every type of dirt and to solve any cleaning need.

Each point of sales centre  is offering our complete 
range of accessories and specific filters:
Plastic Flex hoses, steel flex hoses (for ash vacuum cleaners), round 
bristle brush (to vacuum sofas, armchairs, mattresses), brush for 
radiator cleaning, flat lance (to vacuum angles and slits), Cartridge 
filter (to raise the filtering efficiency of your vacuum cleaner), HEPA 
Filter (that filters small and very thin particles of dust with a vacuum 
efficiency of 99,97%), Washable filter (it can be washed any time is 
necessary – longlife lasting).

www.lavorwash.com
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Consigli utili
Collegandovi al sito www.lavorservice.com, scoprirete le ultimissime novità, troverete consigli e ulteriori soluzioni per un corretto utilizzo del vostro apparecchio.

TABELLA TECNICA UTILIZZO PROLUNGHE ELETTRICHE
Di seguito vengono rappresentate le sezioni dei cavi e le lunghezze massime ammesse nel caso di utilizzo di prolunghe elettriche.
Il valore della potenza (Watt/KW) si ricava dalla confezione d’imballo oppure direttamente sulla targhetta dei dati tecnici applicata alla macchina.

FAQ/Technical FAQ
In the website  www.lavorservice.com you 
will find the latest news, tips and solutions for 
a more correct use of your appliance.

TECHNICAL TABLE FOR THE USE OF 
ELECTRICAL EXTENSIONS
Here below you can find cable diameters 
and max. lengths allowed when using 
electrical extensions.
The power value (Watt/kW) can be found 
on the product box or directly on the 
technical data label (silver colored) sticked 
on the machine.

APPARECCHI FINO A 1500W (1,5 kW)/PRODUCTS UP TO 1500W (1,5 kW)

Tensione/Voltage
230 V/50 Hz

Lunghezza prolunga/Extension length 
fino a 20 metri/Up to 20 metres
Da 20 fino a 50 metri/From 20 to 50 metres

Ø del cavo prolunga/Extension cable Ø
1,5 mm2

2,5 mm2

APPARECCHI DA 1500 A 2200W (DA 1,5 A 2,2 kW)/PRODUCTS FROM 1500 TO 2200W (FROM 1,5 TO 2,2 kW)

Tensione/Voltage
230 V/50 Hz

Lunghezza prolunga/Extension length 
fino a 20 metri/Up to 20 metres
Da 20 fino a 50 metri/From 20 to 50 metres

Ø del cavo prolunga/Extension cable Ø
2,5 mm2

2,5 mm2

APPARECCHI OLTRE 2200W (OLTRE 2,2 kW)/PRODUCT OVER 2200W (OVER 2,2 kW)

Tensione/Voltage
230 V/50 Hz

Lunghezza prolunga/Extension length 
fino a 20 metri/Up to 20 metres
Da 20 fino a 50 metri/From 20 to 50 metres

Ø del cavo prolunga/Extension cable Ø
2,5 mm2

4,0 mm2
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PRIMA DI CHIAMARE IL CENTRO ASSISTENZA/VENDITA

COMPILA LA TABELLA QUI SOTTO

FAC SIMILE

Ti verranno richiesti dal centro assistenza,
per poterti offrire un servizio preciso e veloce.

Codice prodotto

Seriale di produzione

IMPORTANTE!

Lavorwash SpA, J.F. Kennedy 12,
Pegognaga (MN) - Italy

MODEL: NINJA PLUS 130 TYPE: P80.0562
220-240 V ~ 50/60 Hz 1800 W IPX5
9 MPa MAX 13 MPa T inlet MAX 40°C
4,5 l/min MAX 7 l/min

Serial No. 8.092.0004C  -  SM1300320-2014/08-0297

Codice prodotto:
Seriale di produzione:
Data di acquisto del prodotto:
Data richiesta intervento:
Motivo della richiesta:


